## OPERADORA SUP GALAPAGOS SUPGAL S.A.

San Cristóbal, febrero 14 de 2017

Señor

ERIK RUBEN VALVERDE BENAVIDES

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que, conforme a la escritura pública de constitución simultánea de la compañía: *OPERADORA SUP GALAPAGOS SUPGAL S.A.*, los accionistas fundadores le han designado a usted como **GERENTE GENERAL** de la misma, por un periodo de **CINCO AÑOS**, las atribuciones y deberes concernientes a su cargo se encuentran en el estatuto social de *OPERADORA SUP GALAPAGOS SUPGAL S.A.* según se desprende de la escritura pública de constitución, otorgada en la Notaría Trigésima Séptima de Guayaquil, el 14 de febrero del 2017.

Como **GERENTE GENERAL**, usted es la máxima autoridad administrativa de la compañía, y ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual, sin más limitación que la establecida en el estatuto social, requiriendo autorización del Directorio para la enajenación y gravamen de los bienes inmuebles de la compañía, atribución que corresponderá a la Junta General de Accionistas, si el Directorio no hubiere sido puesto en funcionamiento.

Dignese hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atte,

ANGEL GUSTAVO ANDRADE TORRES
Accionista fundador

RAZON DE ACEPTACION: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía denominada OPERADORA SUP GALAPAGOS SUPGAL S.A. San Cristóbal, febrero 14 de 2017.

ERIK RUBEN VALVERDE BENAVIDES C.C.# 2000036422 Nacionalidad ecuatoriana

## REGATRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON SAN CRISTOBAL

Av. Charles Darwin y 12 de Febrero

Número de Repertorio:

2017- 75

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON SAN CRISTOBAL, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Trece de Marzo de Dos Mil Diecisiete queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de MERCANTIL de tomo 24 de fojas 349 a 356 con el número de inscripción 19 celebrado entre: ([COMPAÑIA ANONIMA OPERADORA SUP GALAPAGOS SUPGAL S.A. en calidad de COMPAÑÍA], [VALVERDE BENAVIDES ERIK RUBEN en calidad de GERENTE GENERAL]).

AB. ROSA GARCÍA ZAPA

Registrador de la Propiedad al

Abg. Wendy Maria Vera Rios, Notaria Titular Trigésima Séptima de Guayaquil, de conformidad al Art. 18 numeral 5 de la Ley Notarial. DOY FE que la(s) fotocopia(s) que antecede(n) es(son) igual(es) allos) documento(s) original(es) que me fueron exhibidos en 2 Jojas utiles.

Guayaquil,

XXXVII •

**ABG. WENDY MARIA VERA RIOS** 

NOTARIA TITULAR TRIGÉSIMA SÉPTIMA DE GUAYAQUIL